

5 КУРС
9 СЕМЕСТР
СКЛАДАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ У ЦИВІЛЬНИХ І
КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВАХ

Викладач: ст. викладач Магда Світлана Олександрівна.

Передумови вивчення: загальноосвітній курс навчання у середніх навчальних закладах.

Мета курсу: оволодіння практичними навиками складання процесуальних документів в цивільних і кримінальних справах.

Завдання:

1. Формування у студентів уявлення про важливість дотримання процесуальної форми.
2. Розвиток уміння застосовувати норми цивільного процесуального законодавства і кримінального процесуального законодавства при складанні відповідних процесуальних актів-документів.
3. Розвиток уміння самостійного складання і оформлення процесуальних документів у відповідності з вимогами ЦПК і КПК України.
4. Розвиток уміння всебічного аналізу процесуальних документів, які складаються в цивільному і кримінальному процесах.

У результаті вивчення даного курсу студент повинен

знати: 1) поняття і загальну характеристику процесуальних документів; 2) норми цивільного процесуального законодавства, які закріплюють відповідні види процесуальних документів; 3) норми кримінального процесуального законодавства, які закріплюють відповідні види процесуальних документів; 4) вимоги цивільно-процесуального законодавства до форми і змісту процесуальних документів; 5) вимоги кримінально-процесуального законодавства до форми і змісту процесуальних документів.

вміти: 1) аналізувати і застосовувати вимоги норм процесуального закону до складання процесуальних документів; 2) грамотно складати конкретні процесуальні документи; 3) вміти логічно правильно викладати свою думку в процесуальних документах.

Опис дисципліни: Поняття, значення і класифікація процесуальних актів-документів з цивільних і кримінальних справ. Заяви осіб, які беруть участь у справі. Складання процесуальних актів-документів на стадії відкриття провадження у цивільній справі, на стадії провадження у справі до судового розгляду, на стадії судового розгляду, при перегляді судових рішень. Складання процесуальних документів при порушенні кримінальної справи. Складання процесуальних документів на стадії провадження досудового розслідування. Складання процесуальних документів

на стадії провадження слідчих дій. Проведення експертизи. Складання процесуальних документів на стадії притягнення особи як обвинуваченого і допиту обвинуваченого. Заходи кримінально-процесуального примусу. Складання процесуальних документів на стадії закінчення досудового розслідування.

Форма організації контролю: залік.